

●一个人同时面对三名落水女孩,怎么救 ●沧州籍大学生杨皓宇轮流托举赢得时间

看到谁要沉入水中,他便马上把谁托起……

本报讯 (记者 姚连红)近日,正在哈尔滨上学的沧州籍大学生杨皓宇给爸爸杨恒林发来荣誉证书时,家人才知道他在学校救人的事。当杨皓宇一个人面对3名落水女孩时,他没有莽撞施救,而是在水中轮流托举落水者,争取救援时间。最终,3名女孩成功获救。

昨天,记者联系到正在哈尔滨广厦学院影视摄影与制作专业读大二的杨皓宇,了解到事情经过。5月15日19时许,杨皓宇吃完饭后和朋友到学校东南方向的人工湖附近遛弯。“救命!救命!”忽然,他听到好像有人在呼救。当时天已黑,附近也没人。杨皓宇环顾四周,发现湖中有几个人正在扑腾。

“坏了,有人落水了。”杨皓宇一刻也没有停留,赶紧向岸边跑去。同时,他叮嘱朋友,赶快去喊人来救援。

杨皓宇来到岸边才发现,距



救人的杨皓宇

离岸边三四米的位置,有3名女孩正在水中挣扎。水已经没到她们的脖颈处。杨皓宇没有犹豫,脱下上衣和鞋,进入湖中。起初湖水不算深,可走了几步,杨皓宇已经碰不到底了。

杨皓宇奋力游到女孩周围后,先叮嘱她们:“不要慌张,身体放松,有我在你们肯定没事。”杨皓宇本想将她们挨个拽到岸边,可他一想,自己体力有限,拖拽3个人可能做不到。再加上靠近岸边的地方是个斜坡,他一个人无法将3个人托举上岸。于是,他只能想办法争取救援时间,等待其他人来增援。

这时,其中一个女孩头没入水中,杨皓宇看到后,赶紧将她托出水面。随后,他看到谁沉入水中,便马上托她一下。就这样,杨皓宇在水中不停轮流托举女孩,直到四五分钟后,学校的保卫人员赶到。

随后,一名保安跳入水中。

两人合力将3名女孩拽到岸边的斜坡处。杨皓宇再将她们拉上岸。

由于救援及时,3名女孩没有大碍。据了解,3名女孩是附近学校的学生,大约十六七岁的年纪,当天晚上,在附近人工湖游玩时,不慎落水。

救人后,杨皓宇浑身湿漉漉地回到寝室。这事他也没向别人提起过。后来,学校得知此事后,专门召开了表扬大会,授予杨皓宇“见义勇为好青年”的称号。同时,被救女孩的学校也为他颁发了荣誉证书。

杨皓宇家在运河区,他的爸爸杨恒林得知此事时既揪心又自豪。他说,孩子遇到紧急情况时能保持沉着冷静,既救了别人又保证自己安全,让他很欣慰。

“双争”进行时

《捡到10万元上交 获评“河北好人”》跟踪报道

“河北好人”赵云来 收到5000元爱心奖励

本报讯 (记者 马晓彤 通讯员 任振宇)日前,勤裕劳动服务有限公司黄骅环卫项目部为员工赵云来颁发5000元爱心基金(右图),对他捡到10万元现金第一时间交到公安部门的行为进行奖励。

得知自己获得奖励,赵云来十分惊喜:“我只是做了应该做的事,却收获了这么多肯定和鼓励,真是太感

谢公司和大家了。”据赵云来回忆,当天下午,他正在渤海新区、黄骅市学院路与幸福大街交口以东打扫卫生,发现路边的绿化带里有一沓塑封着的现金。他将现金带回家,让家属帮忙验看,并在家人的陪同下将现金交到了当地公安部门。本报于6月5日以《捡到10万元上交 获评“河北好人”》为题报道了此事。



中学生夜骑摩托受伤

交警:未成年人禁止驾驶摩托车

本报讯 (通讯员 王新苗 记者 刘冰祎)日前,孟村回族自治县一名中学生骑摩托车外出时,撞上一辆等待左转的轿车。男孩身体多处受伤,随后被赶来的急救人员接走。

日前,在孟村回族自治县建设大街,一名中学生夜晚骑二轮摩托车行至一处红绿灯路口时并未减速。这时,对向驶来一辆准备左转的轿车。结果两车相撞,男孩瞬间被甩到了地上。

正在附近巡逻的孟村回族自治县公安交警大队城区中队的4名交警看到这一幕,第一时间拨通了急救电话,并与男孩家长取得联系。据悉,男孩手腕骨折,膝盖粉碎性骨折,身体多处皮外伤,正在医院接受治疗。

交警提醒,未成年人禁止驾驶摩托车,家长务必看管好孩子。

文明旅游捡烟头



日前,记者去市人民公园游玩时看到,在市人民公园的草坪上,一位女士正在捡起被人随意丢弃的烟头,并扔进附近的垃圾桶。端午假期即将来临,外出游玩的人很多,希望每个人都增强文明旅游意识,让景色更加美丽。

吕依霖 摄

肃宁东是堤村 农耕文化节嗨翻天



本报讯 (记者 崔春梅 通讯员 杨进涛)近日,肃宁县东是堤村举办第四届农耕文化节(上图)。热火朝天的割小麦比赛,地头架锅蒸花饽饽,锦丝绣等非遗文化展示,让人们现场体验到丰富多彩的农耕文化。迎风招展的彩旗将麦田均匀分开,参加割麦比赛的选手被分成3组,每组各有10人。随

着一声锣响。选手们飞快挥舞着手中的镰刀,一拢拢小麦依次倒在他们身后。

村民还在地头的树荫下现场制作面点。造型各异的花饽饽吸引了人们目光。已经退出历史舞台的各式农具成了稀罕物,大家纷纷拍照留念。现场除有歌曲、武术、走秀等文艺演出外,还有吹糖人、锦丝绣等非遗文化展演。

奶奶误把清洁剂当水给孙子

所幸男孩喝得少已无大碍

本报讯 (记者 杨玉霞)日前,渤海新区、黄骅市10岁的亮亮奶奶以为装在矿泉水瓶子里的清洁剂是矿泉水,就让他带到学校当水喝了。幸亏孩子觉得水不好喝,喝得少,仅闹了两天肚子,没造成大的伤害。

据亮亮的妈妈梁女士说,当天早上,孩子上学前要带水。孩子的奶奶一看水壶里水太热,就让孩子去储藏间里拿了一瓶矿泉水倒在水瓶里。孩子在学校里喝了几口,觉得水油油的,还有一股子怪味就没有多喝。下午放学回到家后,亮亮就说肚子不舒服,而且一次次往厕所跑。到了晚上,孩子上吐下泻,吓得梁女士赶紧把孩子送到当地的医院。

医生觉得孩子肯定是吃了什么东西。经过家人再

三询问,亮亮奶奶把孩子剩下的矿泉水瓶子里的物质带到医院。经过大家提醒,亮亮奶奶这才想起,她给一家单位做保洁时,把剩下的清洁剂倒在了矿泉水瓶子里拿回了家,结果放到储藏间里就忘了这回事。没想到,孩子要水时,误把清洁剂当矿泉水带到学校。亮亮的父亲立即跑到亮亮奶奶所在单位找到了盛清洁剂的原桶,查到了里面所含的成分。

医生说,由于孩子喝得时间太长了,已错过了洗胃的最佳时机。所幸,这种清洁剂里没有有毒的成分,孩子的精神状态也很好,医生建议他们带孩子回家多喝水,多排泄。经过几天的观察,目前,孩子已无大碍。